

«Комсомольское племя» г. Киров

2 сентября 1955 г.

Театр братской республики



Закончились продолжавшиеся месяц и десять дней в г. Кирове гастроль Белорусского Государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета.

Ведущий музыкальный коллектив братской Белорусской республики показал кировчанам большой и разнообразный репертуар. На сцене областного драматического театра, где выступали гости из Белоруссии, шли оперы и балеты русской классической музыки — «Евгений Онегин», «Иоанна», «Лебединое озеро», «Спящая красавица» Чайковского, «Князь Игорь» Бородина, «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Русалка» Даргомыжского, «Демон» А. Рубинштейна, оперы крупнейших западных композиторов — «Кармен» Бизе, «Фауст» Гуно и другие.

Спектакли и концерты талантливого музыкального коллектива БССР состоялись также в городах Слободском, Ново-Вятске, Котельниче и поселке Вахруши. Артисты театра выступали в Доме культуры Сталинского района, в летнем театре, перед пионерами и школьниками города, в музыкальном училище. Проведено несколько лекций-концертов, посвященных творчеству композиторов «мочуей кучки».

Всего артистами театра проведено более 70 спектаклей и концертов, на которых побывало около 50 тысяч зрителей.

Крупнейший театральный коллектив Белорусской ССР дал возможность кировчанам познакомиться с целым рядом лучших оперных и балетных спектаклей. Гастроль театра укрепили узы дружбы между жителями нашего города и белорусским народом, искусство которого представлял здесь театр оперы и балета.

Зрители горячо благодарят талантливый коллектив Белорусского театра за выступления в городе Кирове.

На снимке: сцена из оперы Чайковского «Евгений Онегин» в постановке Белорусского Государственного орденоносного Большого театра оперы и балета

В роли Онегина — заслуженный артист БССР В. М. Глазов, а роли Татьяны — заслуженная артистка БССР Т. И. Шимно.

Фото Л. Шишкина.